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let ring = jita bassinoot kdlama punktiirjoone 16puni, siis summuta
* = katta; katta tuleb ka pausi ajal (vdimalusel), v.a. juhul, kui on mérgitud "let ring"
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Abiks oppimisel: Selles loos on kasutatud kolme laadi. Taktides 1-33 on kasutusel ainult laadi 1 helikorgused (erinevates oktavites), taktides
34-37 toimub tileminek, taktides 38-50 on kasutusel ainult laadi 2 helikdrgused (viikese erandiga), taktides 51-59 on kasutusel ainult laadi 3
helikdrgused, taktides 60-62 toimub iileminek laadi 1 helikdrgustele, taktides 63-66 on kasutusel ainult laadi 1 helikdrgused.
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